

Привет, дорогой друг!

Меня зовут Ваня Катченко. Я учусь в самой лучшей в мире школе — в Несвижской гимназии в 7 „А“ классе. В этом письме я хотел бы рассказать тебе немного про свою жизнь, дать тебе несколько советов и, конечно же, завалить тебя вопросами.

Сейчас наш мир можно разделить на две полосы: чёрную и белую. И вот почему: когда начинается какая-нибудь война, то где-то в мире идёт перемирие, или, например, когда умирает один человек, то сразу же рождается маленькое чудо.

Очень прошу тебя, мой неизвестный друг, дай сохранить это чудо жизни и избавим мир от чёрных полос.

Узнав, что моё письмо путешествует во времени, каждый из моих друзей захотел отправить в вечность своё послание.

Я обещаю исполнить их просьбы.

Итак, послания в настоящее...

С оглядкой на
прошлое

С надеждой на
будущее

Добрый день, друг из прошлого. Может, я сейчас разговариваю с каким-нибудь будущим первооткрывателем или тем, из-за кого начнётся очередная война. А, может быть, моим собеседником окажется знаменитый писатель, который ещё не знает, что он станет великим. Возможно, сейчас он читает моё письмо и смеётся с моих орфографических ошибок. Я и мои друзья хотим бы дать тебе несколько советов, чтобы ты и твои друзья полностью не уничтожили наш мир.

Выслушай нас!

II
Спасём
динозавриков
вместе!

Спасём нашу
планету!

Спасите наши
души!

Привет, человек (или, может, не совсем человек).
Я надеюсь, ты не испепелил это письмо лазером,
которые стреляют из твоих глаз (или ты
сейчас бедедеса, т.к. может быть, стрельба ла-
зером из глаз — низшая ступень эволюции буду-
щего). Наверное, к другу из будущего у нас нако-
пилось больше всего вопросов. Надеюсь, у тебя хва-
тило терпения прочитать все-все-все... Но, к со-
жалению, если я напишу все вопросы, то мировые
запасы древесины и бумаги закончатся, поэтому
задал только самые важные из них.

Что?

Где?

Когда?

В добрый
путь!

А совершенно, я сказал не всё, что хотел, но попытаюсь исправить это: например, закопать капсулу времени с видеоплёнкой, на которой я задам ВСЕ вопросы абсолютно любому путешественнику; или когда я вырасту, то начну изобретать машину времени. Не исключено, что этот посланник времени придет из будущего именно благодаря моей машине времени. Я буду очень надеяться на твой ответ. Ладно, мест бумаги заканчивается, поэтому я говорю: „До скорых встреч! Но никак не пока!“



ВАНЯ КАТЧЕНКО
Учащийся 7, А" класса
Несвижской гимназии

19.02.2018